

《有感而愛》與聖施禮華的對話

聖施禮華的訊息啟發了無數來自各國的不同人士。這套記錄片現已備有中文字幕。

2017年6月3日

聖施禮華的訊息啟發了無數來自各國的不同人士。數年前發行的一套記錄片(現已備有中文字幕)，本片旨在呈現在現今21世紀中，在各式各樣的人身上和林林總總的處境裡，聖施禮華的訊息皆十分適時合用。這套記錄片

名叫《有感而愛》，由Digitoo Identidad 製作及Juan Martin Ezratty監製。

《有感而愛》記錄了22位受訪者(包括非天主教徒)，他們各自以不同的方式談及有關聖施禮華的一生與其訊息，以及這一切對他們的意義，尤其是他們怎樣學會更諒解別人，和嘗試將世界變得更美好。受訪者們著實是一般普羅大眾，與其他人無異，他們只是偶然地看到一個訊息和一種精神而讓他們改變了生命。他們的故事是誠懇的、原汁原味的、甚至富有幽默感的。

他們的陳述穿插於聖施禮華與信友聚會的記錄片之間；在這些剪輯的短片裡，我們可以看到聖施禮華親述他的觀點，讓觀眾能認識他的想法及他與人交流的方式。

這28分鐘的記錄片，以一位來自芬蘭的女士談及她的兒子成為天主教徒和

加入主業團後，在她身上所發生的事為框架。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
you-gan-er-ai-yu-sheng-shi-li-hua-de-
dui-hua/](https://opusdei.org/zht/article/you-gan-er-ai-yu-sheng-shi-li-hua-de-dui-hua/) (2026年2月13日)